УПРАВЛЕНИЕ ИМУЩЕСТВЕННЫХ И ЗЕМЕЛЬНЫХ ОТНОШЕНИЙ 
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА БЕРЕЗНИКИ
сообщает о подведении итогов торгов по продаже прав на земельные участки, 
состоявшихся 17 января 2022 года:

Лот № 1. Право заключения договора аренды земельного участка (категория земель – земли населенных пунктов) с кадастровым номером 59:37:0570101:310 площадью 1650 кв.м для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: МО «Город Березники», д. Турлавы, ул. Речная, 21. Срок аренды – 20 лет.
По установленному критерию победителем торгов признан – Ярославцев В.Г.
Лот № 2. Право заключения договора аренды земельного участка (категория земель – земли населенных пунктов) с кадастровым номером 59:37:0621101:1361 площадью 1214 кв.м для индивидуального жилищного строительства по адресу: МО «Город Березники», г. Усолье, ул. Володарского. Срок аренды – 20 лет.
По установленному критерию победителем торгов признан – Гришин А.В.
Лот № 3. Право заключения договора аренды земельного участка (категория земель – земли населенных пунктов) с кадастровым номером 59:37:0621101:1362 площадью 1163 кв.м для индивидуального жилищного строительства по адресу: МО «Город Березники», г. Усолье, ул. Володарского. Срок аренды – 20 лет.
По установленному критерию победителем торгов признан – Гришин А.В.
Лот № 4. Право заключения договора аренды земельного участка (категория земель – земли населенных пунктов) с кадастровым номером 59:03:0200004:284 площадью 3941 кв.м, для проектно-изыскательских работ и строительства склада (вид разрешенного использования – склады (код 6.9)), в г. Березники, ул. Березниковская, 109. Срок аренды – 4 года 10 месяцев.
По установленному критерию победителем торгов признан – Ярославцев В.Г.
[bookmark: _GoBack]Лот № 5. Право заключения договора аренды земельного участка (категория земель – земли населенных пунктов) с кадастровым номером 59:03:0200001:8 площадью 28348 кв.м для размещения объекта временного использования с видом разрешенного использования – складские площадки (код 6.9.1) в г. Березники, цех обработки древесины в районе ст. Заячья Горка. Срок аренды – 4 года 11 месяцев.
В соответствии с п. 14 статьи 39.12 Земельного кодекса РФ торги признаны несостоявшимися. В соответствии с п. 6 статьи 39.6, п. 2 статьи 39.7 Земельного кодекса РФ договор аренды земельного участка заключается с ООО «Грава», как с единственным подавшим заявку на участие в аукционе, по начальному размеру ежегодной арендной платы за землю. 
Лот № 6. Право заключения договора аренды земельного участка (категория земель – земли населенных пунктов) с кадастровым номером 59:03:0400090:14 площадью 3489 кв.м для размещения объекта временного использования с видом разрешенного использования – оборудованные площадки для занятий спортом (код 5.1.4) в г. Березники, ул. Индустриализации, дом 9. Срок аренды – 4 года 11 месяцев.
В соответствии с п. 14 статьи 39.12 Земельного кодекса РФ торги признаны несостоявшимися. В соответствии с п. 6 статьи 39.6, п. 2 статьи 39.7 Земельного кодекса РФ договор аренды земельного участка заключается с Сидоровым В.А., как с единственным подавшим заявку на участие в аукционе, по начальному размеру ежегодной арендной платы за землю. 
Лот № 1. Право заключения договора аренды земельного участка (категория земель – земли населенных пунктов) с кадастровым номером 59:03:0200007:2605 площадью 217212 кв.м, вид разрешенного использования – гидротехнические сооружения по адресу: г. Березники. Срок аренды – 10 лет 8 месяцев.
В соответствии с п. 14 статьи 39.12 Земельного кодекса РФ торги признаны несостоявшимися.

