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УПРАВЛЕНИЕ ИМУЩЕСТВЕННЫХ И ЗЕМЕЛЬНЫХ ОТНОШЕНИЙ 

АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА БЕРЕЗНИКИ

сообщает о подведении итогов торгов по продаже прав на земельные участки, 

состоявшихся 01 августа 2022 года:

Лот № 3. Право заключения договора аренды земельного участка (категория земель – земли населенных пунктов) с кадастровым номером 59:37:0620402:193 площадью 724 кв.м для индивидуального жилищного строительства по адресу: муниципальное образование «Город Березники» Пермского края, г. Усолье, ул. П.Осипенко, 13. Срок аренды – 20 лет.

По установленному критерию победителем торгов признан – Самосудов Д.Л.
Лот № 4. Право заключения договора аренды земельного участка (категория земель – земли населенных пунктов) с кадастровым номером 59:37:0640101:308 площадью 958 кв.м для индивидуального жилищного строительства по адресу: муниципальное образование «Город Березники» Пермского края, п. Орел, ул. Пушкина, з/у 8а. Срок аренды – 20 лет.

По установленному критерию победителем торгов признан – Самосудов Д.Л.
Лот № 5. Право заключения договора аренды земельного участка (категория земель – земли населенных пунктов) с кадастровым номером 59:37:0640401:397 площадью 767 кв.м для индивидуального жилищного строительства по адресу: муниципальное образование «Город Березники» Пермского края, п. Орел, ул. Камская. Срок аренды – 20 лет.

В соответствии с п. 14 статьи 39.12 Земельного кодекса РФ торги признаны несостоявшимися.

Лот № 6. Право заключения договора аренды земельного участка (категория земель – земли населенных пунктов) с кадастровым номером 59:37:0630102:1035 площадью 798 кв.м для индивидуального жилищного строительства по адресу: муниципальное образование «Город Березники» Пермского края, п. Огурдино, ул. Отдыха, з/у 43. Срок аренды – 20 лет.

В соответствии с п. 14 статьи 39.12 Земельного кодекса РФ торги признаны несостоявшимися. В соответствии с п. 6 статьи 39.6, п. 2 статьи 39.7 Земельного кодекса РФ договор аренды земельного участка заключается с Якуповым С.А., как с единственным подавшим заявку на участие в аукционе, по начальному размеру ежегодной арендной платы за землю. 
