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УПРАВЛЕНИЕ ИМУЩЕСТВЕННЫХ И ЗЕМЕЛЬНЫХ ОТНОШЕНИЙ 

АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА БЕРЕЗНИКИ

на основании решений заседания комиссии по продаже земельных участков и прав их аренды 

от 28 июня 2024 года

информирует о возможности предоставления земельных участков:

Земельный участок (категория земель – земли населенных пунктов) для индивидуального жилищного строительства в д. Турлавы, образуемого ЗУ55 по ПМТ д. Турлавы, площадью 1231 кв.м.

Земельный участок (категория земель – земли населенных пунктов) для ведения личного подсобного хозяйства в д. Малютина, образуемого ЗУ6 по ПМТ д. Малютина, площадью 1670 кв.м.

Земельный участок (категория земель – земли населенных пунктов) для индивидуального жилищного строительства в с. Пыскор, площадью 563 кв.м, с кадастровым номером 59:37:0510104:640.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение 30 дней со дня опубликования и размещения данного извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже прав аренды земельных участков.

Заявления принимаются:

- Дата и время начала приема заявлений, приема граждан для ознакомления со схемой расположения земельного участка: 28 июня 2024 года с 17-00.
- Порядок приема заявлений: лично либо через законного представителя

- Дата окончания приема заявлений, приема граждан для ознакомления со схемой расположения земельного участка: до 17-30 часов 29 июля 2024 года.

- Адрес места приема заявлений, приема граждан для ознакомления со схемой расположения земельного участка: г. Березники, пр. Советский, 39, каб. № 2, адрес электронной почты: zhuravleva_e@berezniki.perm.ru;

- Контактный телефон: т. 290-182;

График работы управлении имущественных и земельных отношений администрации города Березники (пр. Советский, 39) в рабочие дни с понедельника по четверг с 8-30 до 17-30, в пятницу с 8-30 до 16-30, обеденный перерыв с 12-00 до 12-48.

Подведение итогов по результатам размещения данного извещения – 09 августа 2024 года.

