УПРАВЛЕНИЕ ИМУЩЕСТВЕННЫХ И ЗЕМЕЛЬНЫХ ОТНОШЕНИЙ 

АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА БЕРЕЗНИКИ

сообщает
о возможности установления публичного сервитута в целях размещения объекта «Модернизация тепловых сетей м/р Усолье с выводом участка тепловой сети Ду500 в г. Березники «под ключ». Участок от К-У-17-3» в отношении земельных участков (категория земель – земли населенных пунктов):

кадастровый номер 59:03:1000001:13, г. Березники

Правообладатели вышеуказанных земельных участков в г. Березники имеют право в течение 15 дней со дня опубликования и размещения данного извещения подавать заявления об учете их прав (обременений прав) на земельные участки (в соответствии с пунктом 8 статьи 39.42 Земельного Кодекса РФ). 

  
Заявления принимаются:

- Дата и время начала приема заявлений, приема граждан для ознакомления с ходатайством ПАО                «Т Плюс»: 08 июля 2024 года с 8-30.
- Порядок приема заявлений: лично либо через законного представителя

- Дата окончания приема заявлений, приема граждан для ознакомления с ходатайством ПАО «Т Плюс»:     до 17-30 часов 22 июля 2024 года.

- Адрес места приема заявлений, приема граждан с ходатайством ПАО «Т Плюс»: г. Березники,                   пр. Советский, 39, каб. № 3.

- Контактный телефон: т. 290-183
График работы управлении имущественных и земельных отношений администрации города Березники (пр. Советский, 39) в рабочие дни с понедельника по четверг с 8-30 до 17-30, в пятницу с 8-30 до 16-30, обеденный перерыв с 12-00 до 12-48.

Сообщение размещено на официальном сайте Администрации г. Березники в разделе «Инфраструктура/Имущественные и земельные отношения/ Земельные участки/ Информация».
